
В Иркутской области перед судом предстанет руководитель Осинского лесхоза

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении и.о. директора ОГАУ «Осинский лесхоз». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная лицом с использованием своего служебного положения в особо крупном размере). Уголовное дело было возбуждено по материалам ГУ МВД России по Иркутской области.

По версии следствия, в феврале текущего года на территории Осинского лесничества была произведена незаконная рубка лесных насаждений под видом санитарной рубки. Сотрудники правоохранительных органов установили, что рабочие действуют по указанию местного лесхоза на основании заключенного договора оказания услуг по валке древесины. При этом необходимые разрешительные документы у лесхоза отсутствовали.

В результате умышленных и противоправных действий обвиняемого, лесному фонду РФ причинен ущерб в особо крупном размере на сумму 2, 6 миллиона рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1065503>